
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Was ist richtig?Was ist richtig?Was ist richtig?Was ist richtig?    Kreuze an.Kreuze an.Kreuze an.Kreuze an.    

    

  Da liegen fünf Würfel. 
   

  Da liegen sechs Würfel. 
   

 
 

  Am Bild sind 2 graue Würfel. 
   

  Am Bild sind 2 rote Würfel. 
   

 
 

  Unten liegt ein roter Würfel. 
   

  Unten liegt ein gelber Würfel. 
   

 
 

  Oben ist ein roter Würfel. 
   

  Oben ist ein blauer Würfel. 
   

 
 

  Es gibt einen gelben Würfel. 
   

  Es gibt keinen gelben Würfel. 
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Was ist richtig? Kreuze an.Was ist richtig? Kreuze an.Was ist richtig? Kreuze an.Was ist richtig? Kreuze an.    

    

  Da liegen drei Würfel. 
   

  Da liegen fünf Würfel. 
   

 
 

  Am Bild sind 2 grüne Würfel. 
   

  Am Bild sind 2 rote Würfel. 
   

 
 

  Unten liegt ein gelber Würfel. 
   

  Unten liegt ein grauer Würfel. 
   

 
 

  Oben ist ein roter Würfel. 
   

  Oben ist ein grüner Würfel. 
   

 
 

  Es gibt keinen blauen Würfel. 
   

  Es gibt einen blauen Würfel. 
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